Konzultace z Algebry I: Matice - elementarni upravy

Pfiklady oznacené Cervenou barvou jsou povinné.

1.

2. Jsou nasledujici matice fddkové ekvivalentni s jednotkovou matici (odpovidajici velikosti)?

8 4 1 1 i -5
2 _
A= -1 0 1 B= 22 -7 ,C:(g}lg>,D:(
2 3 -5 -4 -2 11
3. Jsou zadany matice
0 4 10 1 1 7 10 4 1
4 8 18 7 3 -6 1 4 0
A= 10 18 40 17 |’ B= 0o -2 0 -1 |’ ¢ = 1
1 7 17 3 1 -3 8 0 0
Které z téchto matic jsou navzdjem fadkové ekvivalentni?
4. Jsou zadany matice
1 05 00 10
01 0 1 2 0 0 0 O 0 0
X=1000T1T1],Y=(100O0], Z=] 00
0 00 01 01 0 0 0 0
001 0O 0 0
Které z nich jsou v Gauss-Jordanoveé tvaru?
5. Upravte nésledujici matice na Gauss-Jordantv tvar.
1 2 3
5 4 0 1 -2 0o 4 9 0 -1 0
0 1 0 -1 3 1 6 12 4 1 -1
U= 5 55 0 2 V= 1 -2 —6 |’ W= 1 2 0
0 -1 0 2 1r 2 4 6 -2 0 0
-1 -2 -3
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